
 
 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 3023 - ROMA 28/08/2017 

Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 28/08/2017 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A Baseball

A) Risultati gara

GIRONE A 1° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

26/08/2017 B00SADAO0111 BC CASTENASO SSD NUOVA B.C. CITTA DI NETTUNO SRL 2 1

 Bastianello Lorenzo     Fiorini Alberto     Nardi Fausto     Menicucci Lorenzo    

26/08/2017 B00SADAO0112 SSD NUOVA B.C. CITTA DI NETTUNO SRL PATERNO' RED SOX A.S.D. 2 19

 Menicucci Simone     Bastianello Lorenzo     Nardi Fausto     Menicucci Lorenzo    

26/08/2017 B00SADAO0113 PATERNO' RED SOX A.S.D. BC CASTENASO 8 10

 Fiorini Alberto     Menicucci Simone     Nardi Fausto     Menicucci Lorenzo    
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B) Classifiche

GIRONE A CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

BC CASTENASO 2 2 0 1000

PATERNO' RED SOX A.S.D. 2 1 1 500

SSD NUOVA B.C. CITTA DI NETTUNO SRL 2 0 2 0
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C) Provvedimenti disciplinari

SOCIETA'

Gara B00SADAO0112
AMMENDA ALLA SOCIETA' S.S.D. NUOVA B.C. CITTA' DI NETTUNO S.R.L. di € 250.00 responsabile del comportamento tenuto
da un proprio tesserato, che dopo essere stato espulso è rimasto, continuando ad indossare l'uniforme di gara, a fianco della postazione del
classificatore, da dove ha ripetutamente gridato frasi lesive dell'onorabilità degli ufficiali di gara.

ATLETI

Gara B00SADAO0112
SQUALIFICA 1 giornata/e di gara a Chirinos Santana Luis Guillermo (S.S.D. NUOVA B.C. CITTA' DI NETTUNO S.R.L.) per reiterate
plateali contestazioni dell'operato degli arbitri. Espulso.

TECNICI

Gara B00SADAO0112
SQUALIFICA 5  giornata/e di gara a Mastropietro Gianni (S.S.D. NUOVA B.C. CITTA' DI NETTUNO S.R.L.) per aver reiteratamente e
platealmente contestato l'operato degli arbitri. Una volta espulso, si è posizionato, in divisa, immediatamente a fianco della postazione del
classificatore ufficiale, da dove, per tutto il resto della partita, ha gridato frasi lesive dell'onorabilità degli ufficiali di gara. Espulso.

 

Il Giudice Sportivo Nazionale

Dott. Silvano Filippi
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